

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ



Участники и болельщики «Зимних гонок»

Веселые соревнования

В конце марта члены совета молодежи Новозоринского сельсовета провели спортивное мероприятие «Зимние гонки». В нем участвовали ребята из 5-6 классов Новозоринской школы.

Спортивные состязания состояли из нескольких этапов. Первый назывался «Собери дом». Один из участников команды с завязанными глазами собирал детали макета жилого дома. Остальные ему помогали, подсказывая, куда нужно идти и что нужно делать. Этот конкурс получился шумным и забавным.

Во время следующего, пожалуй, самого сложного этапа ребятам необходимо было не споткнуться и не упасть, прыгая на скакалке. А сколько интересных и смешных ситуаций произошло во время игры в футбол с завязанными ногами!

Болельщики на протяжении всех соревнований активно поддерживали ребят. Большой всплеск адреналина был гарантирован абсолютно всем.

В результате соревнований первое место присуждено учащимся 6 «А» класса. Дети получили сертификаты на посещение Барнаульского аквапарка. Спонсором поездки выступил В.В. Борисов, глава Новозоринского сельсовета.

После состоялось чаепитие. «Зимние гонки» пришлись по нраву всем участникам. Школьники получили огромное удовольствие и пожелали, чтобы такие соревнования проходили чаще.

**Е. ГРАНКИНА, замдиректора по воспитательной работе Новозоринской школы**

Мир творчества Борунова

Недавно в Rogozikhinской школе состоялось мероприятие, посвященное нашему знаменитому земляку, художнику Г.Ф. Борунову. В этом году он отметил бы свой юбилей.

В начале встречи ученица девятого класса Алина Полухина рассказала ребятам об истории павловской картинной галереи, которая была образована благо-

даря Геннадию Федоровичу и теперь носит его имя. Там и сейчас можно увидеть работы мастера, а также познакомиться с творчеством современных художников не только нашего района, но и городов края.

Перелистывая семейные фотографии Боруновых, учитель русского языка и литературы Л.И. Колтович привела интересные факты из жизни земляка. Вступительное слово из книги воспоминаний художника «Земля, где я родился» прочитал ученик одиннадцатого класса Евгений Филиппов. Старшеклассники Алины Фандина и Кристина Богрева неоднократно бывали в картинной галерее им. Г.Ф. Борунова и с удовольствием поделились впечатлениями о творчестве мастера.

Т.А. Толстошеева, учитель русского языка и литературы, обратила внимание детей на картину «Деревенка Rogozixa», созданную в 1972 году. На ней изображен пейзаж окрестностей нашего села. Ребята обрадовались, что их малая родина увековечена на полотне известного художника-земляка.

В заключение школьники познакомились с литературой о Г.Ф. Борунове, имеющейся в фонде сельской библиотеки. Большое внимание учеников привлек альбом-каталог «Произведения Г.Ф. Борунова в коллекции Государственного художественного музея Алтайского края».

**О. ДОРОШИНА, заведующая Rogozikhinской библиотекой**

Лидеры движения

Недавно в Барнауле состоялось одно из самых ярких и ожидаемых событий для школьников - конкурс детских и молодежных общественных объединений «Лидеры XXI века». Туда съехались более 40 участников и руководителей организаций из районов и городов края. На мероприятии побывали представители Бурановской и Сахарозаводской школ.

Приехав, участники окунулись в бурную реку событий. Они встретились с членами краевого Законодательного Собрания и председателем избирательной комиссии края И.Л. Акимовой. Во время «круглого стола» гости обсудили перспективы развития детских и молодежных общественных организаций.

Конкурсанты готовили самопрезентации «Моя гражданская позиция», защищали социальные проекты «Твори добро на благо людям!», посвященные экологии малой родины и развитию волонтерства. Также они писали эссе о роли лидеров в молодежных организациях, делились друг с другом опытом работы в сфере добровольчества. А еще ребята пели, танцевали, выполняли творческие задания.

Конкурс оказался очень интересным и увлекательным. Школьники получили большой импульс для активного участия в молодежном движении.

**Е. ЛУКАШЕВИЧ, учитель Бурановской школы**

Победы юных пианистов

В конце марта в Камне-на-Оби проходил открытый зо-

нальный конкурс пианистов «Волшебный рояль». Всего в нем участвовали около 50 школьников из городов и районов края. Юные пианисты из Павловской ДШИ выступили успешно, заняв призовые места.

Педагоги с учениками начали подготовку к конкурсу заранее. Нужно было исполнить два классических произведения: крупной формы и кантиленную пьесу. Председатель жюри похвалила наших конкурсантиков за выразительное исполнение программы.

Кристина Захарова (преп. Л.А. Лопина) в средней возрастной группе заняла первое место. В старшей группе отличилась Надя Кижваткина (преп. Л.А. Лопина), занявшая первое место, и Сабина Зульфугарова (преп. И.А. Дровникова), ставшая третьей.

Поздравляю учениц с достойными наградами и желаю дальнейших успехов в освоении этого непростого вида искусства. Хочется поблагодарить комитет по культуре за предоставление транспорта, а водителя В.М. Самарского - за благоприятную поездку.

**И. ДРОВНИКОВА, преподаватель Павловской ДШИ**



Дипломанты конкурса «Волшебный рояль» с педагогами

ВETERАНЫ

Медик по призванию

● Медицина - это одна из самых гуманных и сложных профессий. Людей, преданных своему делу, не так уж много. Именно таким человеком является жительница райцентра Лидия Григорьевна ИВАНОВА (на снимке). 28 марта она отметила свой юбилей.



Снимок предоставлен автором

Приехав с мужем в Павловск в 1955 году, Лидия Григорьевна устроилась на работу в детский дом и была не только фельдшером, педагогом, но и матерью для сирот. Затем многие годы работала в физиокабинете центральной районной больницы. Пациенты, которые хоть раз побывали у нее на приеме, до сих пор обращаются за советом.

Общий стаж работы Л.Г. Ивановой - 51 год. За успехи в труде она удостоена зва-

ния «Отличник здравоохранения» и «Ветеран труда». Несмотря на сложную работу, которая требовала немало времени,

Лидия Григорьевна занималась еще и общественными делами. Три созыва исполняла обязанности депутата сельсовета. Главное место в жизни этой замечательной женщины всегда занимала семья. Лидию Григорьевну по праву можно назвать хранительницей домашнего очага. Вместе с мужем вырастила дочь Маргариту, двух внуков. Младшая, Ольга, как и бабушка, выбрала медицинскую профессию, работает врачом-стоматологом в Барнауле. Они гордятся бабушкой и всегда готовы прийти к ней на помощь в трудную минуту.

Дорогая Лидия Григорьевна! Коллектив ветеранов центральной районной больницы поздравляет вас с юбилеем и желает всего самого доброго, здоровья и благополучия!

**Л. КУЛЕШОВА, председатель совета ветеранов Павловской ЦРБ**

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

В КОНЦЕ МАРТА павловские радиоспортсмены приняли участие в открытом первенстве Кемеровской области по радиоспорту. Домой приехали с третьим общекомандным местом.

За Павловск выступали: Александр Соколов, Олег Попов, Мария Пахорукова, Сергей Панасюк, Иван Пахоруков, Владислав Селеверстов. Все ребята выполнили нормативы спортивных разрядов.

В личном первенстве отличились Олег Попов и Мария Пахорукова. Олег занял первое место в абсолютном первенстве по скоростной радиотелеграфии среди мальчиков, Мария - третья в той же дисциплине среди девочек. Оба завоевали вторые места в коротковолновом тесте.

От всей души говорим спасибо спонсорам, которые профинансировали поездку: ООО «Содружество», ООО «Ирэн», предпринимателям В.Л. Шкариной, С.Ф. Киселеву, О.А. Завьялову, Ю.А. Шнейдеру, В.Л. Смелянскому.

**Н. СОЛОМЕЕВ, педагог ДЮЦ «Надежда»**